Pohyby kontinentq

Kontinenty jsou €asti........cccecnernneenercerencene. 0 VEIKE rozloze, které vyenivaji Nad.....ocoeeceerevveeeerersennas

V soucasnosti jsou ha Zemi tyto kontinenty (svétadily):

...........................................................................................................................................................................

Mechanismus pohybu

Ve stfedech ocednil jsou stfedoocednské...........cccoennirineinnnns

Z téchto stifedoocednskych hibeti vyvéra..........oveiervvrene a vznikd tak nova......cccueeee zemska kdra.
Vznik NOVE ... .. @ pricinou pohybu litosférickych desek

Oceanska kiira zanikad Naopak V ......roesesssssssssses pfikopech.

Zde se podsouva jedna litosféricka deska pod druhou, coZ také vyvoldva €asta..........cceverreercsnaerenies

P¥i styku 2 ocednskych litosférickych desek vznikaji SOPEENE.....coceverrerernneerrrsssavsssenssssseses

Pfi styku 2 kontinentdlnich litosférickych desek vznikaji pasemnd......cccceeeeeirecniernnes jako napf..............

Nakresli schéma pohybu litosférickych desek.




